
Modlitba sv. růžence u Mariánského sloupu 

Panno Maria, stojíme zde na Staroměstském náměstí 

u obnoveného Mariánského sloupu a spolu se sv. Cyrilem 

a Metodějem, sv. Václavem, sv. Ludmilou, sv Anežkou 

Českou, sv. Janem Nepomuckým, sv. Janem Sarkandrem, 

sv. Zdislavou, bl. Karlem Rakouským (císařem a českým 

králem) a všemi našimi národními patrony děkujeme:  

Děkujeme za 23. leden 2020, kdy pražští zastupitelé 

odsouhlasili návrat Mariánského sloupu na Staroměstské 

náměstí v Praze. Děkujeme za 4. červen 2020, kdy socha 

Panny Marie Immaculaty byla slavnostně umístěna po 

102 let zpět na Mariánský sloup.  

Děkujeme za 15. srpen 2020, slavnost Nanebevzetí Panny 

Marie a slavnost požehnání Mariánského sloupu panem 

kardinálem Dominikem Dukou a celou naší Církví.  

A konečně děkujeme za to, že nám pán Ježíš dal Pannu 

Marii jako naši Matku. 

 

Při pohledu na Mariánský sloup vidíme sochy čtyř 

andělů, které znázorňují a představují čtyři kardinální 

cnosti: MOUDROST, SPRAVEDLNOST, 

STATEČNOST A MÍRNOST. Děkujeme i za to, že se 

tyto čtyři sochy andělů navrátily na svoje původní místo a 

v této modlitbě sv. růžence chceme na přímluvu Panny 

Marie vyprošovat tyto čtyři cnosti pro nás i pro naši zemi. 

 

Začátek modlitby svatého růžence. 

Krátká modlitba mezi jednotlivými desátky: 

Krásné dítě nebeské, Pražské Jezulátko, 

Panno Maria Neposkvrněná, Panno Rynecká, 

k nebi s vámi vzhlížíme, 

o vyslyšení svých proseb a za duše v očistci vás prosíme. 

 

 

1. desátek sv. růžence – první anděl představuje MOUDROST 

Anděl řetězem a klíčem svazuje ďábla v lidské podobě s jeho atributy rohy a 

ocasem, tento ďábel představuje herezi. Prosíme v tomto desátku o dar 

moudrosti i vedení Duchem svatým pro nás, naše vládní představitele, náš stát 

i naši Církev. Uděl nám Pane dar moudře věci chápat a jejich smysl 

odhalovat, ať dosáhneme jejich správného poznání a můžeme se tak na konci 

své životní cesty radovat se všemi svatými v nebeském království. 

 

 



2.  desátek sv. růžence – druhý anděl představuje SPRAVEDLNOST 

Anděl propichuje ďábla moru. Mor nám dnes může symbolizovat nejrůznější 

nemoci. Prosíme tedy zvláště za všechny nemocné, ale i lidi umírající a 

opuštěné, lidi bez naděje, lidi na pokraji svých vlastních sil, lidi utiskované a 

na ty, jimž jsou upírány základní práva na život, svobodu a majetek. Posiluj 

je, Pane, na jejich cestě do nebeské slávy, aby mohli okusit spravedlivou 

odměnu v ráji. 

 

 

2. desátek sv. růžence – třetí anděl představuje STATEČNOST 

Anděl pozvedá meč nad drakem představujícím hladomor. Ačkoliv se nám to 

může zdát dnes téměř nemožné, i v dnešní době umírají tisíce lidí hladem. 

Prosíme, Pane, abychom byli ohleduplní k naším blízkým a dokázali jim 

nabídnout pomocnou ruku. Prosíme také, abychom se statečností čelili všem 

obtížím a nástrahám života a nikdy před nimi nerezignovali, ale s Tvou pomocí 

je dokázali unést. 

 

 

3.  desátek sv. růžence – čtvrtý anděl představuje MÍRNOST 

Anděl pozvedá plamenný meč nad lvem války. Prosíme v tomto desátku o dar 

spravedlivého jednání a rozhodování podle Boží vůle a Božího zákona. Také 

prosíme o dar míru v naší zemi, mezi národy i na celém světě a vyprošujeme 

mír zvlášť pro ty země, kde zuří válka, rozbroje a násilí. Pane, naplň i naše 

srdce pokojem, aby v nás nezvítězil hněv, zloba a pýcha, které jsou příčinou 

všech konfliktů a válek. Kéž je nám i cnost mírnosti v tomto boji posilou, 

abychom nemuseli otročit lidským vášním a hříchům.  

 

 

4. desátek sv. růžence – pátým andělem na Mariánském sloupu je přímo 

PANNA MARIA 

Neposkvrněná, Bohorodička, Milostiplná, Spoluvykupitelka. Ta, která po 

desetiletí čekala na to, až se lidé dohodnou, aby se mohla navrátit na 

Staroměstské náměstí, odkud dala podnět ke stavbě mariánským sloupům a 

rozvoji mariánské úcty v celé naší zemi. Boží moudrost však dokáže i tento 

hřích stržení Mariánského sloupu využít a proměnit v požehnání. Prosíme tě 

Pane, ať pro nás není Mariánský sloup jen sloupem, ale ať je pro nás Panna 

Maria útočištěm a cestou, která nás povede blíže k Bohu.  

 

 

 

 



Modlitba k Pražskému Jezulátku a Panně Marii na Sloupu 

Neposkvrněná Panno Maria, 

Panno Maria Rynecká, 

společně k nebi vzhlížíme, 

krásné dítě nebeské, Pražské Jezulátko, 

o vyslyšení svých proseb žádáme: 

Ode všeho zlého zachraň nás, 

v hodinu poslední, ujmi se nás. 

Náš národ opatruj, 

svým požehnáním nás zahrnuj. 

O to vroucně žádáme, 

na kolenou se modlíme. 

Přijď již, Pane Ježíši, přijď zakrátko, 

přijímáme tě s Pannou Marii, jako malé děťátko. 

Na cestu se s tebou vydáváme, 

v Neposkvrněném Srdci Panny Marie se ukrýváme. 

Ona nás k Tobě ze sloupu svolává, 

na nás však odpověď zůstává. 

Nedej nám zahynout, 

ale v poslední hodinu, dej milost si vzpomenout. 

Vzpomenout na lásku Matky všech, 

Matky, jež shlíží znovu na děti své. 

Amen. 

 


